地区代表者 様

メモリアルカップ大会 実行委員会一同

ご案内

市川市女子フットベースボール連盟 第19回メモリアルカップ大会開催について

時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

日頃より青少年の健全育成にご尽力いただき厚くお礼申し上げます。

平成18年度に「6年生に思い出作りを」との想いで第1回大会を開催してからメモリアルカップも19回目を迎えることとなりました。

有志による運営から市川市連盟の協力を得るようになり、大会の規模も大きくなりました。実行委員会として も大変うれしく、またありがたく思います。

大会運営に関して、各チームの皆様にはご不便、ご面倒をおかけすることもあるかとは思いますが、今までの 練習の成果を大会で発揮されるべく、ご参加下さいますようお願い申し上げます。

記

1、大 会 名第19回市川市女子フットベースボールメモリアルカップ大会2、開催日時令和7年1月19日(日)(予備日:令和7年1月26日)

受付終了 午前8時00分

※参加チーム数により、開会式、試合開始時間等多少前後する場合があります。

3、会場福栄スポーツ広場 <<予備日同>>

4、主 催 メモリアルカップ大会実行委員会・市川市女子フットベースボール連盟

5、ル ー ル 関東連盟ルール

6、大会参加費 3,000円(大会当日にお願いいたします)

7、選手登録 令和6年12月16日(月)までにメンバー表をメールにてお願い致します。

メールアドレス: gooya.0901@gmail.com (市川市以外地区)

以上

※各地区1名以上運営役員のご協力をお願いいたします。

お問い合わせ メモリアルカップ大会実行委員 大森 迄

同 金城 迄